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Циљ предмета 

Да студенти спознају основе управљања пројектима у спорту, схвате стандарде и процедуре пројектно 

оријентисаног менаџмента спорта у Србији, спознају сложеност односа клијент група у спорту и да се 

оспособе за самостално писање и презентацију пројеката и конкурисање за средства у Министарству 

спорта Србије и другим организацијама. Да студенти спознају основе организације спортских догађаја, 

њихове карактеристике, хијерархију и организациону структуру. Да упознају различите системе 

кандидатуре и критеријума за организацију спортских догађаја. Да приликом организације спортских 

догађаја озбиљно третирају безбедносне аспекте. Да науче да руководе такмичењем у различитим 

улогама и функцијама. Да науче самостално да управљају спортским такмичењем. 

Исход предмета  

Студенти су оспособљени да користе знања из управљања пројектима у свакодневним процесима 

тренинга и такмичења. Обучени су да планирају програме и пројекте за редовно финансирање клубова 

и савеза на пројектном нивоу. Оспособљени су да самостално сачине пројекат, презентују га и са њиме 

конкуришу за средства. Оспособљени су да  раде у оквиру система организације спортских догађаја. 

Обучени су да планирају програме и планове спортских догађаја. Обучени су да презентују такмичење 

и да га иницирају и организују. 

Садржај предмета 

Појам, врсте и примери пројеката у спорту, фазе пројеката у спорту: планирање, реализација, контрола; 

клијент групе у спорту, формирање и фазе развоја пројектног тима, управљање временом, људским и 

материјалним ресурсима, управљање ризиком, комуникацијама и конфликтима током пројеката у 

спорту, евалуација и самоевалуација пројеката, стандарди и процедуре писања пројеката, презентација 

пројекта, самостална израда пројекта у спорту. Појам, врсте и примери спортских догађаја, 

карактеристике и хијерархија, организациона структура спортских догађаја, кандидатура и критеријуми 

за организацију, календар и распоред, безбедност спортских догађаја, системи и правила спортских 

такмичења, услови, пропозиције и руководства спортских такмичења, руковођење такмичењем, 

евалуација такмичења, презентација такмичења. Посета и вредновање различитих спортских догађаја.  
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Број часова активне наставе Теоријска настава:  2 Практична настава:  2 

Методе извођења наставе: 

Интерактивна теоријска предавања; Интерактивна презентација пројеката. Посета и евалуација 

различитих спортских такмичења; Самостална организација такмичења. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 практичан испит 20 

активност у току вежби 10 теоријски испит 40 

семинарски рад 20   

 

 


